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MØTEREFERAT 

FRA MØTE I:  Foreningens styre  

TIDSPUNKT :  Tirsdag 27. September 2016 

STED:    Hos Masod Yarmoradi 

TIL STEDE: Janne Bondi Johannessen, Masod Yarmoradi, Trude S. Larsen, 
Yngve Johan Arnesen og John Lyder 

MØTELEDER:  Janne Bondi Johannessen 

REFERENT:   John Lyder 

Sak 1/2016 Referatgjennomgang 
 Janne leste e-post fra Olve med oppfølginger som han har gjort. 
 John leste referatet fra styremøtet som ble avholdt 30. august 2016. 

Sak 2/2016 Utarbeidelse av plakat/informasjonsfolder for Kolsås Vel 
Oppgave 1: Janne fortsetter det gode arbeidet med saken. 

Sak 3/2016 Mobilmast på Hammerbakken skole 
 Janne har sendt en klage til Fylkesmannen i Akershus. 

Oppgave 2: John legger brevet ut på web-sidene våre. 

Sak 4/2016 Møte med Fiolveien Huseierforening 
 Yngve har laget et forslag til et brev. Brevet er i nåværende form på ca. 17 

sider. 

Vedtak: Styret går igjennom brevet og ferdigstiller dette innen kort tid. 

Oppgave 3: Yngve har ansvar for å ferdigstille brevet etter innspill fra styremedlemmene. 
Før et brev sendes kontakter Yngve Statens Vegvesen for å få en orientering om 
hva som har vært saksbehandling så langt. 

 Et leserbrev i Budstikka er eventuelt neste trinn i denne prosessen. 



Sak 5/2016 Toppåsjordet 
 Olve jobber med saken. Det er flere involverte parter som må koordineres, før 

en velgrense kan flyttes. 

Sak 6/2016 Hvem var initiativtager til Kolsås Vels gjenoppstandelse? 
 Vi lager en liten artikkel og intervju med vårt æresmedlem: Bernt Lie. 

Oppgave 4:  Masod jobber videre med saken. 

Sak 7/2016 Rekruttering 
 Det finnes flere velforeninger, sameier, borettslag mm. innenfor vår 

velforening. Det er viktig at vi prøver å identifisere disse, slik at vi kan prøve å 
rekruttere disse som medlemmer. 

 Ved søk på 180.no (sameie kolsås), får vi 12 treff på sameier på Kolsås. Dette 
er potensielle medlemmer som kan kontaktes. 

Oppgave 5:  Olve prøver å komme i kontakt med Haganjordet. 

Sak 8/2016 Intervju om Linje 9 
 Trude intervjuer de som driver Linje 9 samt noen av de som er gjester der, for å 

lage en liten gladsak på våre websider. 

Oppgave 6:  Trude sjekker med Abel Eiendom AS om vi kan få bilder og tekst til vår 
webside, samt lager et forslag til et intervju. 

Sak 9/2016 Trafikksikkerhet rundt Kolsås stasjon 
 Styret fikk en orientering av Trude og Yngve som hadde vært på befaring med 

Bærum kommune ang. trafikksikkerhet ved Kolsås stasjon. Det er mange 
hensyn som skal ivaretas, slik at tiltak som kan virke enkle å implementere - 
ikke møter f.eks. lovgivning eller likehetsprinsipper. 

 En mulighet er å lage en trafikkøy i krysset mot Brynsveien. Dette vil kunne 
gjøre at biler ikke kan kjøre i 50 km/t på Brynsvei, for så å svinge av til p-
plass. Alternativt kan det også skiltes bedre og lages rumlefelt. 

Oppgave 7:  Trude sjekker med kommunen om det er mulig å få en fysisk trafikkøy. 

Neste møte: Tirsdag 1. november kl. 19.00 hos Trude S. Larsen.

http://180.no

